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Reisetermin:
Sa. 28.09. - Do. 03.10.2024

Unsere Leistungen:
•  Busfahrt im modernen Fernreisebus
•  5 x Übernachtung / Frühstück vom Buffet
•  5 x Abendessen vom Buffet
•  1 x ganztags Reiseleitung Usedom
•  1 x ganztags Reiseleitung Rügen
•  1 x ganztags Reiseleitung Stettin
•  1 x Tanzabend
•  Nutzung vom Wellnessbereich

Reisepreis p. Pers. im Doppelzimmer

6 Tage 725,- €
Einzelzimmer-Zuschlag 174,- € 

Reisetermin:
Do. 03.10. - So. 06.10.2024

Unsere Leistungen:
•  Fahrt im Fernreisebus
•  3x Übernachtung / Frühstücksbuffet in Affi
•  1 x Abendessen
•  Besuch von Malcesine 
•  Ausflug Verona mit Stadtführung
•  Valpolicella mit Weinprobe 

Reisepreis p. Pers. im Doppelzimmer

4 Tage 429,- €
Einzelzimmer-Zuschlag 70,- € 

Das Alga Baltic Resort, ein beliebtes und nach-
haltig betriebenes Hotel, liegt im Herzen des 
Kurviertels von Swinemünde. Nur etwa 200 Me-
ter trennen Sie von der malerischen Strand-
promenade mit zahlreichen Cafés, Restaurants 
und Geschäften sowie dem idyllischen Kurpark. 
Ein umfangreiches Behandlungszentrum, ein 
großzügiger und moderner SPA- und Wellness-
bereich, eine Salzgrotte, Fitness- und Kraftraum, 
Friseur- und Kosmetiksalon, Speisesaal, Café- Bar 
mit Außenterrasse, Rezeption mit Lobby, Lifte, 
WLAN, Sommergarten und Parkplatz bieten 
Ihnen vielfältige Annehmlichkeiten. Gegen 
Aufpreis können Sie diverse Kur- und Wellness-
anwendungen in Anspruch nehmen, darunter 
klassische Massagen, Hydrojet massage, Fuß-
reflexzonenmassage, Gesichtsmassage, Sauna, 
Wassergymnastik und vieles mehr. Tauchen Sie 
ein in eine Oase der Entspannung und lassen Sie 
sich im Alga Baltic Resort von einer einzigartigen 
Kombination aus Erholung, Komfort und Gast-
freundschaft verwöhnen.

Der Gardasee ist bekannt für seine schönen 
Städte, den mittelalterlichen Flair und seine 
traumhaften Uferpromenaden. Aber auch das 
milde Klima, die reiche Pflanzenwelt, und die 
großartige Landschaft machen ihn zu einem 
der faszinierendsten italienischen Seen. Das 
„Festa dell’Uva e del Vino“ in Bardolino ist ein 
Weinfest mit Kultstatus. Jedes Jahr im Herbst 
reisen Weinfreunde von überall her in das ma-
lerische Städtchen am Ostufer des Gardasees, 
um die Traubenernte zu feiern.

1. Tag: Anreise über die Alpen zum bekanntesten 
der Oberitalienischen Seen. Nach Ihrer Ankunft 
können Sie sich bereits einen ersten Eindruck 
über die tolle Umgebung verschaffen. Gemeinsa-
mes Abendessen im Hotel.
 
2. Tag: Sie machen sich gemeinsam mit Ihrer 
Reise leitung auf nach Verona. Nicht umsonst hat 

WELLNESSTAGE IN SWINEMÜNDE – ERHOLUNG PUR

GARDASEE MIT WEINFEST BARDOLINO

1. Tag: Anreise über die Autobahn Nürnberg – Leip-
zig – Berlin nach Swinemünde. Nach Ihrer Ankunft 
in Swinemünde beziehen Sie komfortable Zimmer 
im malerischen Alga Baltig Resort. Der Abend steht 
ganz im Zeichen der Entspannung, während Sie ein 
gemeinsames Abendessen im Hotelrestaurant genie-
ßen und sich auf die kommende Reise einstimmen.

2. Tag: Der Tag beginnt mit einem herzhaften 
Frühstück, gefolgt von einem Ausflug auf die 
bezaubernde Insel Usedom. Ein erfahrener 
Reiseleiter begleitet Sie zu Sehenswürdigkeiten 
wie dem imposanten Schloss Stolpe, den Kai-
serbädern Heringsdorf und Bansin sowie einem 
entspannten Spaziergang entlang der Seebrücke 
in Ahlbeck. Der Abend klingt mit einem weiteren 
gemeinsamen Abendessen im Resort aus.

3. Tag: Ein neuer Tag voller Entdeckungen er-
wartet Sie. Nach dem Frühstück werden Sie von 
sachkundigen Reiseleitern zu einer ganztägigen 
Erkundungstour nach Rügen geführt. Bestaunen 
Sie die beeindruckenden Kreidefelsen, erkunden 
Sie das Schloss Granitz und schlendern Sie durch 
die malerische Altstadt von Binz. Der Tag endet 
mit einem gemeinsamen Abendessen im Hotel.

4. Tag: Nach dem Frühstück brechen Sie mit Ih-
rem Reiseleiter auf nach Stettin. Hier besichtigen 
Sie das imposante Schloss der Pommerschen 
Herzöge, erkunden die Altstadt und bewundern 
die Hakenterrassen. Abends kehren Sie zum Re-
sort zurück, um gemeinsam zu Abend zu essen.

diese romantische Stadt Beliebtheit auf der gan-
zen Welt erlangt. Besonders die mittelalterliche 
Altstadt ist bekannt für ihren Schauplatz von 
Shakespeares „Romeo und Julia“, ein städtisches 
Wohnaus mit einem winzigen, auf den Innenhof 
gehenden Balkon. Sie erkunden mit Ihrer Reiselei-
tung bei einer Stadtführung die berühmtesten 
Sehenswürdigkeiten Veronas und halten an den 
wichtigsten Bauwerken, wie dem Amphitheater 
„Arena di Verona“, das im Jahr 2000 in das Welt-
kulturerbe der UNESCO aufgenommen wurde. 
Anschließend fahren Sie in das Weinanbaugebiet 
Valpolicella, das sich zwischen Bardolino und Vero-
na erstreckt. Sie besuchen ein Weingut und haben 
die Möglichkeit, den köstlichen Wein zu probieren.
 
3. Tag: Heute können Sie sich auf das Weinfest 
in Bardolino freuen! Am Vormittag machen Sie 
einen Stopp in Malcesine, ein kleines mittelalter-
liches Dorf über dessen Zentrum erhaben eine 
mächtige Scaligerburg thront. Noch heute spürt 
man in den engen und verwinkelten Gassen das 
Flair von Rittern und Kaufleuten. Im Anschluss 
fahren Sie nach Bardolino zum Weinfest, feiern Sie 
zusammen mit uns die Traubenernte! Sie haben 
ausreichend Gelegenheit, das Weinfest auf eige-
ne Faust zu erkunden. Mit Ihrem persönlichen 
Weinglas können Sie sich auf Wunsch durch die 
leckeren Tropfen probieren (Aufpreis). Alle Winzer 

5. Tag: Nach einem stärkenden Frühstück steht 
Ihnen der Vormittag zur freien Verfügung. Nutzen 
Sie die Annehmlichkeiten der Wellnessanlage des 
Hotels oder verbringen Sie einen entspannten 
Tag am Strand. Am Abend erwartet Sie ein unver-
gesslicher Tanzabend im Resort, um die Reise in 
geselliger Runde ausklingen zu lassen.

6. Tag: Nach einem letzten Frühstück im Resort 
heißt es Abschied nehmen. Checken Sie aus dem 
Hotel aus und treten Sie die Heimreise an, reich 
an Erinnerungen an eine erlebnisreiche Reise 
nach Swinemünde.

der Region bieten entlang der Uferpromenade 
ihren rubinrot leuchtenden Bardolino zum 
Probieren an. Sie können hier auch die angebo-
tenen kulinarischen Highlights genießen. Von 
Fisch spezialitäten über cremige Risotti und Pasta 
bis hin zu herzhafter Hausmannskost – da ist für 
jeden Geschmack etwas Passendes dabei.
 
4. Tag: Heute heißt es Abschied nehmen. Mit 
vielen neuen Eindrücken im Gepäck treten Sie 
die Rückreise an.

Swinemünde


